II
[II
I

i
I
i
Il




COEIITENMR/CH—F Y FMeBEVROIAE., HWICEDHSISEVWET, TOFY ME, I=ILFF+VE
Y A=N—THHIATEDFIEEE - BRBAR/CH—TT . FREHAZICHED FcIELLVHIL -
NS, ETHFEICRKLBEDHRITT,

B2 ETZUTIR

R/C H—ZRZEICEUATIRL IcHD FEHKIA

BFEE (hPELIT) H I - ETITIRE. BFREFOHHFTER REEHEULTTEL,

H {HZ0FE R

@ HNRDOVBDBERCIREHIITHEVWTTEL, INEHBRERIFHADE. FEE
ICBIRTT,

@ AN DFICAHATATEBEHND TV, F—FREHE. FESBREED B D
EiESlE. 33 7 79— ERBETHBEALEDETEL,

@ AN DFICHIAZEZREFE THRY. 2EDHENZEDOHD ERZEMISHEIIHTH
EKFXT,

@ HHIITRRIE. BLHTITEDNBICHEDET, REDAICHTEERBIC
GoIIBZERAULTTEV. X Ay y—FA JF=ERT IR ERZ
HFVETODT. FELTTEL,

BRICITFLERMEFERALTVET, JEINIENEERB/IN—YEEI Y
IHhHH< . BEFEIHABELEDET, YHEULBEVWKSITEELTTSE
LYo

® TJSAT 4 v IIN—YRRERTMNT DIRIE. YIBR L IeBBROIRIIEEN D D
DTERULTTEL,

O ECIERERWERENERIEHR D EIF A L—XICEMET D KRS ICHHIITTTELY,

@ EFEP°I— RERZENVICETEDTTE, EEESRDPETIREICO— RO
BT EBIRTY ., X, ERFERICERINTULREVNE Y 3— R MEED
e, MEEZE TS ICREBHREVESHEDE T,

@ VEL LD, EETDE. BEMNE T U DETHEED T (CHIE
HRE L FBIESHHDFET .

@ E&EE. ABEICATOENC EEESRL. MROBVEMTIT>TREL,

H ETOIFE N

® I IEHR/CH—FFHREADA. FHRAOKMZ#HZ 51 RNVAE— RHHS
EFILEBDET, IL—ILETF>TREFGFY. R/ICHh—RAY—Fv b
TESETTFEL,

@ NEE. ABDADKRICED KD FEATIHIEFICESBIFELWTTEL,

® R/CH—IEREZEFIHT DA, A5HD NS TILTREDESIIRET D
EHHDOFT. ROSFIPERNIEET. HEDEIFLL. BEYDOFEVGEFR
TESETTFEL,

@ FHICR/CH—EESETUVDIADNDESIF. BEHELESHFENLIIC,
FEiEHZEERLE > T, BEZEENDTTEL,

® R/CH—IFKZBHRVNE T, OEW®. KcxbDHDIEMTESED &,
R/CXADhENI=D ., BETIERHHBDET,

@ R/CH—ODEREES. FTPPOXNILN, A VPEERFSEETEDFT . B
BB ICFZEMNIFLTTEL,

@ ETERDR/CH—RIVIY. ¥IT5—, Yv—Y—FREBHFRICEDFE
TODTRBIRTYT, SEHEPEEEBNTH S, XVFTFIRGEEZRLTTEL,

@ ARICFHERRI O—B¥z CERL L. BHRICEESEYELZEN
TLWFETDTES. HERARBERSILIFEVWTLEEL, BHICDEHDIEN
HH Db FITDTERAICH > TIFENAMERER R+ D FIEFRCIT > TLIE
ray A

@ AEIDRERFESFEXOHESIEVEEBELUDRVFAT. $EPFEROFORE
HIELSEERRICIRE L TLEE L,




(NOT INCLUDED IN KIT)

[#B &AL CTICWHAELY]
ACCESSORIES AND TOOLS NEEDED FOR [MR-4TC CUSTOM] ASSEMBLY

B ETOAICHICEEVROTALY B
ADDITIONAL ITEMS REQUIRED FOR USE

@ 2FvoxiTAR (1H—KR 172 THEH)
THO CHANNEL R/C SURFACE RADIO SYSTEM
AND ELECTRONIC SPEED CONTROL

7. 2V BATTERY PACK
ETRNY T —KER
BATTERY CHARGER
ETRE—42—

MOTOR

BODY
KT —BERH5—
BODY SPRAY PAINT

FITHT.2V NyFU—\vbH

ETRART A —RT 4 —fFFy FIFE)

B KUNDOFEICA-TLSY R

PARTS INCLUDED IN KIT
® RT14—@F T (- FHIDIFE)
® /\/N—
® KA—I, 2A4¥%

@ A M v—Y
® Tavit4aIL

BODY

BUMPER
WHEELS, TIRES
MAIN CHASSIS
SHOCK OIL

(
[MR—4TC CUSTOMI]D%sE
ASA RSB LGRADIREICHE > THEICHA LT TT L,

For assembly, follow the figures and the instructions closely

ToICHRESE LA,

so that your [MR-4TC CUSTOM] will perform at its best!!

-

\

J

—f

~

B AZAET45TIR B
ASSEMBLING TOOLS REQUIRED
(NOT INCLUDED IN KIT)

BS54 8A— (k)
SCREN DRIVER (SALL & LARGE)

Ry XLV F (7.0mm)

czzzlzzzzziiii:iiiiiij NUT DRIVER (7. Omm)
Cj:zﬁiii] Ry RLUF (5.5mm)
NUT DRIVER (5. 5mm)

5S4 F
NEEDLE NOSE PLIERS

i A

SIDE CUTTER

AV
SCISSORS

Ny F—
HOBBY KNIFE

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-3 |

ik T 4% 75
QUICK DRYING GLUE

B XY FZA->TLWSIR N

TOOLS (INCLUDED)

NALVF
ALLEN WRENCH
(2.0mm)
I" (1 .5mm)
| |@ (1.27mm)

/




f [ - DRB ] )
Dﬁm — X6
H)mmﬂ] -—x5

—X1 7L2x—(2.0mm)

M3x8 MEX

M3x10 MEX

—x1
Ny FY)—FL—FRRF(A)

-—x1
NyFY—TFL—rRRXF(BL)

—x1
FTYNR—TIHEII b

| —x1 JaY kNI AY R

EgE:E;i;Léiégji—x1 YT~y E(L)
%jﬂ DT A ER)

-—X1 NyTFY—FL—FrRZXF(BS)
IR L—FrRyFY—FRLSVEVYS
T—JCEETHEEICHEALET,

& (% #l(IPage-33 &S HR) /

ﬁﬁ?ﬁ/ﬂ‘)lx’ﬁ\‘y K. /Ny T 1) —/RX ~OET

N y7Y-7" b-M Ak (A)

vk WAy

-
q!' & '!'
&
M3x10Mt" 2
v Ay
M3x8ILE" A

@y -7 9E¥9uMen 977" L-FK RR(A), (BL))

YOKOMO MR-4TC CUSTOH Page-4 |

[ (Bt HEIcb & o E3ER )
Xy MBI ILTOIMBERTIE. BOIHH
6ASL1TQ)IzhEoTWET, R EETEIE.
HEBO7Z7LUF—(2.0mm) E#FEHTFT LY,

FLoX—TIREZALIZC VMBS, AF>avn

M3x10ME" &
Y7 WAy wiTfel

T—Y9ZRL2F 2. 0mnm(YT-1200 ¥800) #HELVRHT &L,

\

J

N y7)-7" -k Ak (BL)

Y7 Wiagb ()

B Y7 wiayb ()

N/ 1/

Wi

(™o

((D

O

Y7 Myay b &)




2 oms] ) (2)R—AFIORIT(IAY MHE) ) N

A= T IDHMITEIEH BN, BT RR— (Page-6) DIIBEHTAHAT &L

v | (D N

% W2 614nvtsF

XY hFIcEHE

o
aitER 5x8A° 7Y%
o> TLHEMHR—ILAED

(F—v—omiEE )

- F oA LA (RSH8) I
EDHHITHILTTTEL,

7 7Y 34k GOvi-1)

——x4  FIYLY

———X24 FIHR—IL

©)

@ -———X4 RARZAMTY O v— -+ (M2. 60V N) 1X G 75" 3(UD) DARABESIC

LohmY ERATTEL,
((M2. 6140ty b) D Z (08 2 5M8) (7 3(Y MED)
-——%16 2SR RR—IL IZAFTREL, )
3317 77° Y-
g_l IR
-—-X2 Fr v TRy )a— @ \

—— " (S
"@ X2 M2.6 Fq4OrFvk 7 T @\
I\‘“ ——X2 FIRTIY VY @
v

)

= (5x8A 7YY IFEEICHRAATTELY,
s F I -MISEBT G N-T) EEHIC
FEOTTELY,
XY hFEhY =BT R
EFFREISER!
(35T NS EATR— L)

T2N—T(H)
&1 (BEDITIR)
__X =9, ry T
59951 X(R) 7 7Y vk Qnvb-2)
(BEDTUR)

Fro7 A9

\(5x8'\’T'J>'I’)liiﬁl:ﬂ’i&/v‘ET‘éL\uj
wShh{ =e
RPUVTE. KO A TNET, N\
—x1f  FITaqsrr(zAVE) |:| x4 5 X8RPl LY m

(1)€]H]j = 'H e /
O =) Joe

& —X1¥% TFTI72a142r0)7) ARERBATE k@éﬂ@; Lf%ﬁﬁﬁrélﬁﬂ;& .‘E‘F‘éy
= (RIAME W) [SIXB S (T 39907 VA EFEH>TTFELY,
| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-5 |

TUv4- (2. Omm)




P R—ILTF I DHILT

XAR—ILTIDHMITEIEHHHENC, BTFEEBHRAT LN,

~

[M2. 6F40tH]

7 7Y 34Uk (U7-2)

5x8A" 7YY

= (M2. 6Hnsy D IE G779 3V DARABRS IS
LomY EFRAATTELY,

((M2. 6140ty ) D& E (& HDUAR Z 18] (0 342 MaD)
IZAEFTTREL, )
- (5x8N' 7YY ) IZBEICHRAATTEL,

i
| &
3,

4

5x8A" 7YY

3317 77" Y-

- (5x8A TYVY ) IFEEITHRAATTEL,
G -WISIFBT G T ) EEDHIC
FEoTTFEL,

N /

(F—v—omisEE")

- 5 A EA @ (RSH8) 12
FHHITHILTTTEL,

XY hFIcEHE
LETREFISEE!
> TLSEAHA—/LE)

3317 77" Y-

XY hFIcEHE
LETREFISEE!
> TLBEAHR—/LE)

77 vk (7-1)

EE !

sLohYELUFEDINH, T—1—

\’E—IE!TO j

Bes YR
7" 5959 93]

"BAZERCBRBLT, M TAHIRFICTIET S,
= RIAME W) ISIZ Y (77 7955 92) EEH>TFEL,

YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-6 |

DG W), 7 I8 =W ISEH EILDADA 1 LA LY
WET, TOFFMIAUTHEANDRAICGY F
TOT, YY—F—XIF> o F—h ETHIEETS
& FYRL-ABEBERIBATEET,

QGFE W) ISIFETORAELHY FF, BTEYMH
HAEAEZET 2342 M, XoTWHAEZR—IL
flZ@F THITZEITO>TFELY,

@G IR -MIZIXF IN-7) &, RIAM -WIZIE (T 599
FINEBLTRELTTFSL,

@ (197" A9)1-) ZEHAC BR(E, B(A) DFRICEAD
Daq v M LUF—%EFRAH, FTLOAY E
B LI=KETT—Y—ARILLENRS >V FETD
LT OFDALHRICLTT SN,
(CORBIFERTINDT, FETTARNYAHAEL
RA Y FET, FEOAATTELY, )

//’

10x157° 709"

10x157° 709"

- A ED S FAR—ILT 1T (10X158" 7Y ) &

K 2{8. EAEHB LMY EIFHRAAET, /




(3)tva—vr 7 FOMILT

FE L OQMXT. 2K uagh B R) T (MU ATY 77 4-) ITHED AT BRI,
WOBEFITTELTTF UL,
"

Q@7 77 5-FR770Y° ) & (MUF 175 7" ) IZIZ DAL B,

EOQYYh¥mEabtE. AEROMMIZLomY
(a_:me@ ﬁJTLéae\"a (Ev8-SA7MAE V) ASA S 715 <

— BMHoTEELT S&. @-YrIMEE ) ARALLE
BYET, ) !

(RA—FromEIER)

- (ERAS LI (RS H) 123k 5
BRICHSITTT &L,

4x8A" 7YY

—X
!
AL LR THTE—F
2709
Lo J
—x1 o8- vT b
H — X1 oA — % T NREY

1 anese

MA XIS 774

—
T Va4
A CRABET L,

FBFETHMLALER
BREEAFI CTERE.

—X1 78 TR/IA—F¥

RPUVTIE 80 IWME)ICA>TNET,

k|:| X2 AXBRTYLY /

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-7 |




[ £—@ ORT ]

M3x8 MEZX

Trvvarvhs—

M3x10 R~y FER

-—-X1 7OV EFSATRLE
-—=X1 D7 ESAITRLE

Z O, ®A-2CIEHEET— 7.
FoTFIRATHEA2TVET,
% (Page-29) THAILE Y.

)

L

N @ trs—svT b, mETIORM T

- EopEAER (RSR) I
THRICIEDRAAHFETS

(F-v—onzicEs!)

EAOREITER!

JOVRTFIASSY)

B A!

RBLTTFZL,

ELETANTTY

tvs—2x%7rASSY)

J

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-8 |

()P R—LT I REEDAEHHY ET.
ZEHRATRET, TIRBRSAEE
BRI, TV —OFSHENEMIZES

EAOREITER!

{)777AssY)

I—U—OHEIEE )
- ELGELNER (KSR IS

%3 HARICIEORABET,




-~

— 58— FERAITHEE, FTASX DK
CHAFIFTFEL,

700 MR FABEED K S|

FE!—FE

\\jw ~

1 '

|k £
& v
&| & 3
S|

+ _m

r | £

B m] £

o

s ||ME

L s/:_/
I~ &

A \_/ A

._./ %

¥

_

i

_

K

L£O IR ICAD>TNET,

X5l

FE—2—<9 > PR ITRE)

/]
AN

T A\
// N\

JN\Ca
==
/] /

WA

Page-9 |

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM




(6) B/ LY Ay ¥ vy TOBRMT

M3x15%" Juayb "2

[M3x8%™ 4oA9 1k E 3]

YN WAy 497

A

¢t
~
=
<
)
B2l
4
(=]
-
>
(2}
=

070 WIAYE F497°

)

) )

vx‘!\"‘l
NN
/\o
~N
/&

—-X1 M3x8 REZUAy FER

(o
(oo

X2 M3x10 RErAvyFER

——=X2 M3x%x15 REvAyFER

O

o
=D

|

—=X1  ZAvbLIAY Fxey T

YT NI~y Fxvey S

-—x1

g

2
\0

Page-10 |

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM




f [ £—© ODRZAE ] N
@Hmmm ——X2 M3x12 RKavAyKER
@ —=X2

Y OERAT I+

EF—H—, =A%

3X7X0.5 Ty y—

@ M3x12F 4vAy b E"R) I
(3x7x0.57y94-) Z@E L
E—2—FRILEDT B,

22T E=Ar¥¥y

4-40 1/8ty rRYY)a—

F7Lox—(1.27mm)

J

3x7x0. 57994-

FEITOXY MIE, E—4—EFEFEFLTEYFHADT, FlE
CRAERTEL,

QE=#ADEFIHIE. E—2— ¥ T +D” DAY R
SNTVAEAIC, £y PRI ) 2 -2 H8kIC
Lol ERORAALTTEL,

Oy ISy ialdd LERNHESEEICHBLTT S,
GRABFREZ, /A ARUVFVHEBEORRAICEYET, )

@EFETEE—F—ICBHEULOAFTEH TS THL
PRECBYFEIOT, TRITHZAFEHRLTHMDS

S
FETEIETTILY,

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-11 |

\

® 2TE=7#4>)I1Z(4-40 1/8 tytryYa1-) &
RLRAH, E—2—D"'D"Hv FED
HETEZF U ZRILEDHT S,

BEIABRTEL,

4-40 1/8 ybayY)a-

@ ANR—FVYOEBICHAHEILSICEZF YD
MBEZRAEL. £y FRYY) 12— KiHHT 5,
NYYSyazxahteE, REUAY FER2EX%E
XfFEHT 5,




ﬂ:]--x1 Bk £ -T2 F(A)
[ 1-—x1 #-tew-<9> r(B)

L —

H—Rt—/\—Xit

-t -A—Lw b F v b+

-t - -T2

— X4 ay FTy FR—ILGE)

O —-x2
IICELIND ——%2 25m 2—>nRvon

-—X1 36mm 2—2v oL

QI { i LULD
-—X1 42mm Z—2Nv oL

Oy FTY FR—IL(E)

-—X2 M3x8 MEX
M3X10 MEXR

— X4 3xXx7%X0.5 Tyir—
—X8 R—LIVFxry 7

HY—Rt—nN—hS5—

-—x2

f [ £—B® ORE ] N

-—X4 M3X10 REZUAy FER

7 N -
Ol —_x1 ©——><1 H \
©(7D7|‘) ) (Ub9) .

(ZR—1) /

(8) #—te—"—D#IT

(F53—vorziczE!)
750 -y B)|

[ -u®m

- T3R8 —=Y(A) BERAL
ANCBBELTHIVEE
LTTF&E0,

X[ClIXERALF A,

O=m

=" N -FS58—V[A]
#=" ' -FS5/8—V[B]

@j

)

N7 \
— —X1 HY—Rk—2
) N\ (BHASEEA>TVET, )

NPV TE R0 UM ICA>TNET,

-—X%x4 4xX8A5)L

—

/

$-K N -FS5/8—Y[D] /

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-12 |

/ &340y roic) \

CEBRZ—URNY I LOEBIND G -MIv) ERLCAHFAY FEHENTTET,

b=un" yhl b=un" yInoF

- % (8-2) ORI (5-un" yhmF)
A2TWEY, b EHEY

SEREICTERATEL,
- ’ J

(BBt <> TVET,)

& -MIVE Fry7']

mEISER!

A42mmi-on" gyl

@ (=)
\ le— 64mm — ] /




(9) H—KE——DHft

%" - -h7- (F)

-k =N -39 (B)

% £-n" =792 (A)

\\@«

)/ e

b\\‘.

:‘\ﬂ//

PREE
o o
i

i SRS S S
K ‘«/wﬁ
/) gl

N7

0 ) /\

) |

) \

)

M3x10ME" 2

Page-13 |

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM




(DESFAPZE R =PI S &4 PANOY: (il

é

, )/@n ‘ov@\

) @vav
O\ u \!

©@o
© 0

00

(CorpEALEEA)

SERATH .
LTFELY,

el

P

@)

BELTTEL,

x

-~

RO/ 0y FIE, BUFIHEAARE > TWVET, B%E
R<SRBLT, MEZDENI

M3x8IME" A

B EEISER!

—r
=)

MEZEEAG VR, T

@y —RTyy kEERTIF
LTTF&ELY,

Page-14 |

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM




H—RO B 1+

-~ té m
-
o ~ oy
i
g 340 — B
= 5 BE 8- 5
. —~ .*dl = o —~=
o o
5 i Br sk v hy
01 Bl W AN oY
E N Ix AN RIpS
e H Ve | / =3
t B ] S £3
/—— 4212
OB fi Pw LS S
MW JUS3 . \' —7 e
S S B3 N Pl
|38 Hgs N e
e NSEY | 32
2wy ~ \AD ’J.—‘<
LRI TS ® ) \ B
| __h\ SR ~ \ i
£ A3 4
© ) d
$
M
=)
Hpe 7
b
ﬁﬂw == Mw
| &
3
|

BEFFTFSEL,

AP H—RD
LThb, ¥

il :MWM_ ~
D w4 A
oY #E =
_,\\ “J#J LU m
.ﬂ/__l y T\mﬁ
[Risle <€
N
* AR, &P
ZL
P R4
1
%) U
DL r|x| AR
L > |
®
)
2

FERDY—HRA—2I
ERAIC

—
-

Y- E-vhiE=%
M3x104" #uay b " 2

-+ RO R

Page-15 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOM

[ w VET

5 . TaET
= =R

-l = Poms
% b £ L&D
| & e B ug
1) = A IS
# - e A
b ZaD
_ Bob o

= ¥xoa

v L i8%

\ i

/

K ZIEHRAALTTELY,




~
-,
]
-
=
<
Py
=
B3
Xl
¢
x
e
=

BLTHLEELTFSLY,

—TFYN—TIXERTEEEZ LT NE SIS

FE!

g [ VNN 2
S NOAL: S
L AN 3
D A\”r & $
2 ) S
e )

g Lo N’fﬂqf /
) —" R 7S

e——— X
X ~ xﬂ/ Iflh« = @) ) )
I \ D @ Ve
M > > > O — 0- ¢&mK~&’IIFU'..
< ‘ V
¢ A 3 3 ‘Qﬂg AA“-“ﬂ
AN 208 &
~— M % % % & /
w oot 3% & ~@9
K X X X X Y
8 = = S B3
@ N — < A
LYY BY BX
ﬁﬂ, m m | |

-
L




25mm Z—2Nv )L

| 7F—LTZ8—y

JAY bNTxHYFTHR—=L

YTNTxx ) 7HR=IL

.

—x1

DRE )

M3X10 REZoAy FEXR
M3Xx12 K2~y FEXR
M3x18 R~y FER

M3x22 REUAY FER

M3 FFv b

| 7—LAR—IL

JAV kY avoaT—

—x1

Y7399 3T—AR—H%

/ {7ovrvavsao—icmit ) .
|

J

(13) i 7 v /S~ 7 — LD T

25mmy-un" yhl

(

< (3=un 9hn) OIS (17-47° 50 =) &
RLAH. HEDRSICHIZATTEL.

; ©
- 202 A 51mm
YT YTE - x2

1) 7 {8 53mm

~

(7mykyayy59-1) k -

YTRINT Y7H - x2
W7vayss7-fan

OHDNEFERALET .

B av I3 T—ICIFERDRAELAHY 9,
HZBR<SBLTEEALGMESEELTTSL,

nukyayhar-

M3x22%" oAy £ 2 M3x22%" Juayb "2

M3x 104" oAy b £ R JAVINT $HYTE - E
IFHRAAEAY K

YT TR -hE
FHAAEOY K

7Oy FIZEAEAHY FI ., SEA

K BNSEFHICE SRS TR,

M3x104" suAyb " 2

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-17 |




LIE SEDE P EnY tolvy

(V77 F0—Li—oz)

]
s
X [
N e
o_\wﬁs
__ RN
T v
1 gm
= 2
o N
N i
L= e
IF-
v BT
N
_ .
By
!
5o
L
~

W

25mmg-yn" y4)

& -NVIVN $v97°

N

Kl
K

_
&

25mm Z—2v oL

X2

<:E§i§j—_—x4 R=—LIoRxry

R i
| 3
L_. _
.. o
S N
S A
_”_H ~
S A
A

N

-——=X2
-—x1

a

L

VT7oavy89—

Y77 oFa—)LN—

....

(7!:1) I~~>3‘y’7’5"7—)

M3x18%" §uAyh " 2

EENDERTEELTT
@UFZT7oFO—ILIN—IFY T avgAR—Y—D

E'@Ozaovbkiavsao—,
Wt 58K, BELVDY

b3

> .
T A .\.\..\—

AN &mﬁ\l’fdy/
=y \

=Y
=

JELLFD

BHEELTTEL, )

-
=
~

T, ZoFA—=)LIN—DEIEA L

E

[EHRH, T39I BI—EXLHLET,
&

BRI, WY E—LBOTAR—Y—0N
HIY, A28 <CECEHC KD

(HCHLERK

-~

[

Page-18 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOH

M3x125” §uAyb £ R




—

f [ &£—1© ORT ] N

e

I )

—x2

JAY bAZN—HYLTr T K

i )

—X2

EI:]mﬁm —x4

=

) 3

YTZ71=ZN\—H)ILI v T+

e

Oy FTy FR—L

*FUTEY

RFFIVUTIavy

RFFVUINTFvUT

UEAWES D4

kD -

NPIVTE R0 UM ICA>TNET,

6X10~R7YLY

J

EE QI T 1) R GITIVY AT RN ISR EEAHY FET,
WICHITTLES & RATT I T E5FMNHELLS
BYEFTOT, +H5TEE
(OPnT %497 (X, S DERRE

7OV F&YTFNTHE Y FOMIT

{oorrndxvy7ossic)

6x107" 709"

70y b1=n -7 b

6x10A" 799"

—F é l'\O
THOEGDORBIEHY FEA, )

ARy s AL F (5. 5m) HEVNE AL
FUTEIZ(TLYF—) 2RO
\¥ﬁtiﬂﬁﬁ¢$tf%¥?o 4)

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-19 |




\
&
S
=
0%
J

(16) ¥ R 7 — LI T

—X4  TFIE—YRT—LEY
( J

 EEPIS TS EON |

—X4 A F—YRT—LEY / \

Gmmm ———-X2  M3x10 KEUAyY KER ‘5
(U x4  M3x15 gziayKER ‘) P ‘(,
@mm -—-X8 M2.6x4 FSRER g B

OHBOREFERALET,

H)lmm] —-%X2 M3x10 MEX \ /
C]:@m -———X2 Oy RIvEf—L

Q7827 —L)

=
{
g &
OHOREEALET,

K —X1 N WAYE TN $py7 J k /

FE ! ©OnyMAT-L) B (JTHA7-L) IZ (M2. 6x4+5AE° 2) Z4a LIAL

Bld. B L DAty EEEH LA N &L, —
BB I A LTSS, R ORAHRAET. )
= - ) v o E
@ M2 6x417AL" ) E4a AT KIS, BETHD%. 1/4
EEEERL T T LY, \
RAHNBEDE T LOBENRE Y ET, ) AT
@ (UYMRT-L) ITHR7-) (Z1%. BIEOR=AHYET, R
BE B < SHE LCREL O M T T &, &

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-20 |




~
)

M3x10%" suay b "2

ISyHTYR
(BEDTYR)
(T

-

(@t 97 MifEAD B

beo&EFEH!]

N—HIv T FDOEI

(TS 9o 5 R) ERBE,

CER 4 (A
FIN—TIFEATFR !
(BEDYS ' R)

Bea

" Al

-

YT NI~y K

X

A

oce

YRAT7—LOEMT T
[@HBOREEALETS, ]

TR RT -4

© o
© O

 EERIN 2T )

1%

X J

Tk #197 Btk 3 1)

FE!

Page-21 |

m &l

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

\
T

/)
HDREE

HMzERE<SELTRHEEVORERITHEL

ZIFd (7739957 3)
F A

-

LTTFELY,
TR YR 7—L4I

—
AL

N—HIL¥y T FDE VI

T

TRlEER!
#%a=—
=E 5%
1L

) £
T

o
o

Al

r@®
@

=1
=2

o

b=




7yR—=F—L, 240y FORH

(@&ﬁ@%ﬁﬁﬁn@iuivoD

x5y or—cH=)

(2Tony FRRLELBTRE Y
CEAYVY T MA—ERLEICGESHKRICLET,

s Y — R — /NPT IERIE U F—2 10y FERELET,

N X BEHEREDY FEELTHVET,

7

/

o /

v

L4\

S RTTFIVUTAL4BY FEOY FTY FAR—L
IZIEHRAL,

s T yN—TF—LEMXI5RE Ay FEXT
Y7NITFvYTICEAEL, YFTUF
O—IN—DHR—ILITY Kxyr vy T%
7—LIZIEHAL,

OHBOREFERALET,

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-22 |




=

[ &—0

I

—X4

DAE ]

2mm EY VY

avHyRIYLY

oy WI7)

aAvYRRID

oN2J(p10)

vavixry

M2x5 &yEUSER C

FE -

(BSYFT—DoERTDI/N-VELDDEET]

BHIFODAME (LA IH Y hif 5,
IN—IHENIZVBHEIOND AR
(T IZHrYiRY, @

FT—h o=V EYEIERE, ROKICHYMIF, L LLIF= v/ —GET

BMELTFSL, BE. N=YITNYGEENK>TLESIGEF. hyd—

TTEICYYZEELTFED, o

&) EEICH DN—ABTHEAT 53—V DA, N GEEERICE SR
TV, NYAES>TWEEFTVR—DBRL—RIZBAELBYET, )

oI

>

J-‘
&
A

_G

(

—~

J

\S

SENC

M3x15 K2~y FER

M3+1BarF vk

J

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-23 |




f [ COR=IDFEM/N—Y] R\ ﬁﬁf§9°y/§—0)ﬁ’tﬂﬁ

{0 I

avoovT b
2mm EYv45

oYy I7)

TavyRRUD

————X4 oyv5(p10)

a [A-E3S] I B
2 e s - (A-C) $5-AIZ (Zay K )
[A-3|x4 3RERbY (A-D) h5-BEHESEY 1=
3 [ZHRAL,
£ AbY == Z AL, h* Y o vas gy »
— . [N - 0y B, Ak U IYay it EEY
@ ><2 ’(ﬁﬁﬁﬁﬁa’:cﬁﬁﬁﬁ/a)a‘y—)lfc‘q‘) - 39hATMASSYIZ LB -V E BT, Y3998 ~DRIZE ARvATER S

W DEEFITER ) HECHAL,
| [ABlxa svornvx

~ TN AN DAY - g
CE—Izh S N— _
J:H [A=C]x4 n5—a) g es T = 07 ($10)
— ==
— SR R O (o ABEY )
Eﬂ |A-D|x4 »5—B) Cpap BB LT - . (& ORALOT EEHE)

\

- ZEIN

[AEJx4 =vrs—nx FA—

k =< B / Q é‘f”"...'b!o’o

LR

4 [B-&552] I

Eer .

. /

lllll]ll»

- Y3998 -HN 5 YT FASSY
(AN HAHRY ) ZEH L

[C-EB53] N\ ALt Craai e S
mAFF %, "‘5\‘

/
k@c :|><4 £UR—T > K0GE) /

= (C-AS) ¥ un -1ub (=
A-BE)YIUF & - (K)
#IEHRAEL,

aviFAILiExy FFEIC

& [ A2 TWET, ] J

| YOKOMO MR-4TC CUSTOM Page-24 |




7 CoR—YoRmAI—Y] )

avHyRIYLY

vavixyvS

M2Xx5 2yEVJER

[C-#353] I
[CB]x4 z7vssztyr—

><4 2TYUTHA K

J
[D-%5] I
[D-1~3]x& 2

YT A VTRR—Y—

x4

\
-~

= YAy - I2hay it VE AN, It &

\S

SN L
oS
SRS
SRR
X

Yo
%
9

2L
S

K
LIS

A%
:0

2%
%
0%
RES X
KPS
SENRIIES

X %93
CISXKIXIISS
SIS

X
€209
2K
XS
SR

2%;
Y
&
2
2%
0%
25
(S
¢S
%%
5
K

5
X3
2.9:
25
2
X
209
X
5
£
<5

K
53

209

X5
N
R
(X
X5

KRR
R

“'0‘&’0.‘.’3&&’»% 2
LA

X
Q’O\Q”’c

%5
R

= YA =TT yvan N - E B E AT
YIVIHIMIIEE R ET, P Y &
L3

i o
VD H TERGEVGEE Y v -KikEED
R EICEE, Yyayitey7 OHMEH LOA S
YAYIHVE AN B ED LT DBILT
FEALTTERE, )

LAy

=Y E LS IENET, o< Y &
Sl L. (M2x599E" V5" € ) ZYay)
Fry7 OHMMEHLAOICL>H Y &

(a CAHBEVDE MBI TEET, )

WIS L X~ ORI T (A EAR-4RIEY ET, )

ETFIzp o< Y B LREERS,

Y7TRICIEIE (InmfE) & 2%
2mE) #&1HMTOANS,

= Y3994 1 D-1~3) ty74 /%"
AN ==, (C-C) 27" YUy h 4},
Y39927° ) DIEIZIESH TS

=YY -OOTL S [EWNETY IV E AN D,
(RBEANGLRISEER )

el ////

= YayhRy Wb #REFE M S (C-B)
ATV AMN - E AT IESHRAT,

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM

Page-25 |

= Gavikey 7)) 1B ESVaY IV E
A,

s HNVE CIFES ORIV T #
YayINUs -2 LRAL,

[

a\m\m
)

O




Q \

S
2NNV
/ WMWWA%//*—

FOBEIE!

b3
M3x15%" oAy b £ R
FHBETE!

7D

E

REL

ATk 5 2 S— DRI T

S

&/

ST

M3+4nuty b

@

R—hEN, BIENEBELRYET, )

WHTFELY,
=

WEHRERE
(EeHgEd &

:
ot

A- Y

AR RS VA—ZEAETITRER, FAOUF Y MIEL

N
NV (e
, - ,uxWJu&E&KWIlJV,
f— <%W@§%\\w;\
O ZA ;‘Vﬁw%§%ﬁ&ﬁ\ 9

\Y;
S

A-G

DR—IOBAN—Y] N\

[Immmm —X4 M3x15 KE2rAyKER
O

C

7

N —/
VAN
%;\\Wvl

g

]/
e
© N

A-G

[A-Bf5a]

[[II:I ><4 YyayhRTyN - -l

@ —X4 M3Fq4B2Fy b

{70 rame )

M3x15%" 4uayb "2
WOBETE!

{

Page-26 |

|__YOKOMO MR-4TC CUSTOM




A FDETF T

o
AR

YTH 7 4K AN
M3x8% 4oy b £ 2
FT4—IZ&ko

WS FEITHEAT SR
TIERBEHAHETWMEERHY FT
ZTORERE, KRR MEEETARBAT

NG o/

A

(787 4% AD) FRAHREEMN S T Y b
SHTLEY, BRIIRR FEANELLD

el

GG 1O
(D

TV YA\ ,
A\ 0L R
ﬂv@mﬂWw \ DA
AL / .. AN

ere rore
N7 52N \ -—
\\* \=/4

M3x8F™ 4uayb

N—
\
\v,

\
O

B AL

I\ ) NPT I\
i)

\ &@vgmN\ﬂ TAT S
7 WA

JAUbE T 4K Ab

M3x10%" suayb

3x8% JuAyh B R
A

M
M3x15%" Juay bt

[ &£—0 ORT ]

J

) —

X X
X \ u + b
u 73 2 X _
“w a N S -+ N Hmm L
N« < I X + _
< N A _ ¥ o] ¥ A A ™
A N o] Ik of | D I\ |
o * *® o| ¥ o| .~ 14 | 1k
P o| + of I+ | = »
o [T} u\/ ol N o ¥ ~ I~ A
® - - U olo ol R ik By %
X X X -~ ol N = 4z z K
™ ™ ™ | ° °
= = = N ° M
o o
< N 9V o °l N o| N < — —
X X X X o| X o| X X X X
| | | | of 1 ol 1 I I
T T T B Y L (LS O |
o ° I | m
° I |
I
m m w o , ” W
o
I
(@)

=

Page-27 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOH




LA UNUIS—, RFE4—TH Y Fo—Y—DEftT

= KT AN & F -V DR E

%LQHKTO[/

sV

<A

HhEG-VE Y ZEELAD,

)

=)
(RIEOF 7 1
R e

\\\\\ﬁt;\\\\\\\\
A>TLET )

(i o ]

A XX AR
\ Srere! /

\=Al

51 R

(Fvram

/

-EPETEAY FLTHY FTOTEAIE
HyB—IRETYYRLTEEZL,

o

HELTFSEL,

SITEDE.

B -ART A=Yy b Y=Vl AT HRT4—0D
=

Page-28 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOM




N\Y ?,~«n Mw
AP %a/«@ VV =g
@Y W& %p
. _ N
7 |
K n%t
N
<
Ly

~

[Pt

EAH, POTTHRYITERETT S,

(Ro=7oTFHRIET70O2 XL ME ERBED

B v Y & \ A
. > N N\ \\ \
3 ) = U A \ X @ AN
X /AP \ NS/ ==
B) ¢ QAN
9 / - N S s
<4 < A\ N L)
Nz "~ 7 <
9 - \ X QA
st o v Ot A
S \ 4 =
/) \ ) g R
7, & > o) v
q \ \ )
¢ A\ ¥/ N\ D AL
S ! \ J \ MRL /'
\ N \\ —
g

\o\@b ‘.

RN ,,\o/_/._?/%@ \

FIRM 2emI =TT VT FH /M TET =Ty ¥

BL, FoTFH4 T

DORITEBI

EEVQ7UTTRIE. 41 SR DI

ST

[Pt 7]

Y~/
Q) /U,” \&m@ !-h/
o AT (5

V% l,%MMW%W“-m“&WW eW

o\

-~

RRTFEL, )

-~

~

i 7 LVERL

Page-29 |

. T OTOERSSIT

N
crl @7
@27 |

B4 XZEHET
Ay FLTTFELY,

W (7o) OBEEKAROMET—TEERL

D —UICLoMY EEFELTFELY, X
EEEEI )—F—LHETHIBLTELC L, [Fht%h

YOKOMO MR-4TC CUSTOM

(23) =f

=

.

#5

\ R

v
N l.\-__ W m
¥ =IO,
1 2= A :

g.;.@sx\.ﬂ_?\\w

& a\ ﬂ\)




AL & DS

BREEERERLIAA. B4 FEEET 5

cBAXDYA FEDH Y,

AY

BAXDERE, A ILNT OB

B A

ABETEL,

il &

ExHIL,

I

54X

1L D&l

)J%

RAIIFE, Fv FEl

AVF—RARUCERRAHAH, 24YD

(BA4¥, AV F—RKRU D,

A2TWWET, )

N

R"—01 ORB ]

(

=

\\

N

7
\

A INT

—X4

/

=

RAINTEY

— —x4

i

M4 FqorF v bk

—X4

L

XA
d

AN

W=\ 2
,,,,,,,,,,,, /s Jw&\hl!ldw%\mw\ & K

)7 &l

:EEL?TOD

C#kl

Al @

(s

]

)
e

1

EEAbhE 5!

\ \\\
f’ /‘l"l/_m S,
L 7/ C

\\P{{&&\\u >

4 \\..mwl

.
=

AL
LINTD
M4

; > \-!

VNPT A \\\
712 4

Lk /Aog\r A\

HEADES!

N

O
(2
¢

4
P

NIk

v

JOy +E

. ,, A ‘V,,,,,. ,, /,. Ve '..
/ W\ %«wﬁl’/’\\\,

W XONEK

Page-30 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOH




£ (R bL— Ny T —iR)

3
Iz

Ny 7 1) —DEBS

J—FEENTHEYFLEADT

X, NyT
TaEULY,

Aig C B

FE'DF vk
JES

)

(T 1<
BLTHh

<
=]

FIDT, TRICHRAT-FZHE

Ty,

DEULDEFERITST

-~

—I
7Y
T

]
S

ETIFE—4
%<
ESH

O
i
1T

48

® [
&
E

—~
—~ \/

(7—FE

(¥ PU

Ny FY—=TL—F) ERZEN

)—axy Z—%& W y7)-UIB) |

YT
EELTEELTTEL,

ik E4r VAN

#EL.
=

\-
A\
AN\
k3 Wy
AN
A N
W\

\

\

)

A
o\

‘&V

\

ZRL—kAyF)—)

AN l!/\s\_ n/

AETEL,

Al

N y7Y)-7" b-h
03" -9 A TN

-MEY

.

YOKOMO MR-4TC CUSTOM

L

EATEELTTEL

-

= (W yF)=-7" b=F) & (W 9TY-7" =M ARB) [

\_O-FE)ERI

Page-31 |




b

<

BLTHh

T

<

DEULDEFERITST

T-B%E®

A

BYFEADT

7

SEEITH

J—FEFENT
5t

-~

NYT
ETELY,
UEIDT.

[, /\

A& R

-~

z
D
e
©
i
H

)

i

N

% (E/NL— kXY T 1) —F

<
Iz

FHRAH(T—FEY)

EELTEELTTSL,

Ny FY—FL— R EBIZHEAS
LIk E4rPAN

ACEDEOES &

G\
QL) /.\. A
ALY

N4

A

o C
&N\

-IM-AM\!OL A
)

S 5

&
> N
|| =
NIk
o |
K IEL]
1| E
L% wnJ
RY IR —~
SIE L9
S S

03" v-9h% Ll

03" 3-9A% LAl
R&I2AE
DFRIZERAT (T

L

-

ERAATEELTTFEL,

-MEY

= (N 9TY=7"b=F) F W 97Y=7" L= AIB)

G-Fe v &R

Page-32 |

YOKOMO MR-4TC CUSTOH




)

i

o

=)

N

% (E/NL— kXY T 1) —F

.
4

J—% LAY ELEELTTFEWL

cAFSYEVYT—TE#SERY AN
Ny T

INY T —DEBES

0

NN
{
7.

78
\)
ﬂ’.‘

Page-33 |

b
Y

Sl L

7-7" b=

BID#kI

TJOHEARLTZEY S,

AROKEI

=y

AN & & AMBL) ZHest L. X
LThb, Yv¥—

BRL—F Ry T —%EBEET,

|)_'
(F a1BS) ZEfF+ET,

LGS
ABETEL,

—_
—

-

|

@AMV I EE

|

- (Page-4) THUF I+

AL VY F-7

B
il

;]

#
YOKOMO MR-4TC CUSTOH

bl

LA el A




As a manufacturer of Worldd Championship winning car's,

Yokomo will continue to prrovide the best auagilable technology to R/C enthusiasts all overs the waorld.
Enjouy this product knowing that you arre driving one of the best handling R/C cars ever  designed.

[

IIERFRKAR/CA— (5IYF IV hO—IbA—) OFFIX—
N—TY., ZORMF. EAFEFIE. 2AKEFIE. I—0Ov N\
EFIE. ZUTR/CH—L—RADESETHHMHEFIEL—R
THER, HFRPOR/CH—IY=7ICEAEINTLET,

DI S5 K YOKOMO OVK‘OMO

W=t 3JE T120-0005 HRHMBIUREHE 5-23-7  http://www.teamyokomo.com YOKOMO USA INC. 17951 SKY PARK CIRCLE, BLD. 35 SUITE K, IRVINE, CA. 92614
TEL 03-5613-7553 FAX 03-5613-7552 EXER : Ok~ 128F 138~ 178 MEAZR<A~T) http://www.yokomousa.com TEL 949-252-8663 FAX 949-252-8657






